
Бари Свети Николај 2023
Program putovanja

МОШТИ СВЕТОГ НИКОЛАЈА – БАРИ 

са обиласком Подгорице, Скадра, Тиране и Драча 
 

1. дан –Полазак из Београда у вечерњим часовима са договореног места
у Београду. Ноћна вожња према Црној Гори. 

2. дан –Долазаку јутарњим часовима у Подгорицу у Саборни храм и обилазак овог
велелепног саборног храма, а потом и одлазак према Албанији. Обилазак Скадрa и храма
Христовог Рођења. Потом и одлазак у Драч те смештај у хотел 2* или 3* у 1/2 и 1/3 собама
са купатилом. Слободно време. Ноћење. 

3. дан –Одлазаку Тирану , у митрополију и поклоњење моштима Светог Јована
Владимира, слободно време. Повратак у Драч и обилазак Саборног храма и богословије, а
потом слободно време. Увече укрцавање на трајект. Ноћна вожња (Подразумева карту за
четворокреветну кабину). 

4. дан –Долазаку јутарњим часовима у Бари.  Обилазак центра града и базилике
Св.Николе. Наставак путовања у Алберобело, град са јединственом архитектуром на
свету. (Уколико време дозволи и катедрала буде отворена, свраћање у Питињано где се
налази глава Светог архиђакона Стефана). Повратак у Бари, слободно време те обилазак
Руске цркве и присуствовање вечерњој служби.  У вечерњим сатима смештај у хотел 2*
или 3* у широј околини Барија. НОЋЕЊЕ. 

5. дан – Рано ујутру одлазак у Бари. Литургијау базилици Св.Николаја (Свештеници Руске
Православне Цркве служе сваког четвртка) и поклоњење моштима Св.Николаја. 
Слободно време у Барију. Полазак вечерњим трајектом за Драч. Ноћна вожња.
(Подразумева карту за четворокреветну кабину). 

6. дан – Долазаку Драч ујутарњим часовима. Мало слободног времена и полазак за Србију
преко Црне Горе. Дневна и ноћна вожња до Србије.

7. дан –  Повратак у Србију у раним јутарњим часовима. 

 

Напомена: Молимо да своје помјанике испишете



у више примерака пре поласка на путовање, и исповедите се
код свог свештеника уколико за то имате потребу.
Духовник путовања ће свакако бити на располагању. 

 

Opis
Бари Свети Николај 2023 Бари Свети Николај 2023 Бари, у средњевековној Србији познат
и као Велики Бар (итал. Бари) је девети по величини град у Италији. Бари је и главни град
истоимене Провинције Бари и главни град Регије Апулије у југоисточној Италији.Бари је
друго по значају друго привредно средиште јужне Италије, после Напуља. Град је познат
и као град светога Николе, јер се у градској катедрали налазе мошти свеца, које су стално
привлачиле ходочаснике.Назив града је грчког порекла од речи Барион. Бари се налази у
крајње источном делу јужне Италије. Пошто се град налази близу Отрантских врата,
улаза у Јадран, град је одувек имао важан стратешки значај и био значајна лука ка
Истоку (Балкан, Левант, Мала Азија).Град се састоји од четири дела. На северу је старо
градско језгро са катедралом, смештено на полуострву између све модерне луке. Ту се
налази Црква светога Николе и Катедрала светога Сабина и Замак Свево од Фридриха
ИИ. Црква светога Николе је основана 1087. г. да би се у њу сместиле реликвије светога
Николе, који су донешени из Мире у Ликији (отете из Манастира у Мири). Краљ Милутин
је 1319. г. поклонио сребрни олтар са сребрном капелом, сребреном иконом и
канделабрима. На то је било утрошено 600 килограма сребра. Под утицајем барока тај
олтар је у 17. веку претопљен у нови барокни олтар. Стефан Дечански је даровао велику
икону светога Николе у знак захвалности свецу, који му је повратио вид. Од престонице
Рима Бари је удаљен 450 км источно, а од Напуља 260 км источно. Од Бара на супротној
обали Јадрана град је удаљен 210 км југозападно преко мора.

 У собе се улази првог дана боравка од 15:00 – 23:00 часова (постоји могућност
ранијег или каснијег уласка услед „више силе“). Хотели
и апартмани из понуда регистровани су, прегледани и стандардизовани од
стране Националне туристичке асоцијације државе у којој се налазе, сем
за оне који нису категорисани што је јасно назначено у програму.
За евентуална одступања и квалитет услуге у оквиру хотела
организатор путовања не сноси одговорност. То искључиво зависи од хотела.
Организатор задржава право промене хотела у истој или вишој категорији. 
Манастирски конаци нису категоризовани и квалитет се разликује од манастира до
манастира. 

Бари Свети Николај 2023

Cenovnik

29.10/04.11.2023.

ЦЕНА: 35.000 дин. 
У СЛУЧАЈУ ВЕЋИХ ПРОМЕНА ЦЕНА НА ТРЖИШТУ АГЕНЦИЈА ЗАДРЖАВА ПРАВО ПРОМЕНЕ
ЦЕНЕ ДО 10% , А УКОЛИКО ПРОМЕНА БУДЕ ВЕЋА ПОТРЕБНА ЈЕ САГЛАСНОСТ ПУТНИКА.–

https://sh.wikipedia.org/wiki/Bari
https://www.funtravelnis.rs/putovanja/poklonicka-putovanja/%d0%b1%d0%b0%d1%80%d0%b8-%d1%81%d0%b2%d0%b5%d1%82%d0%b8-%d0%bd%d0%b8%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b0%d1%98/


Минимум 45 путника за реализацију аранжмана.

Aranžman obuhvata

Превоз туристичким аутобусом са ДВД, аудио опремом и климом
Смештај у хотелу у околини  Драча на бази ноћења у 1/2 и 1/3 собама са купатилом
у хотелу 2* или више
Смештај на бази ноћења у хотелу 2* у широј околини града Барија у 1/2 и 1/3 собама
са купатилом
вожњу трајектом са свим таксама на релацији Драч – Бари и Бари – Драч у
четворокреветној кабини (ноћна вожња у трајању од 9 часова)
Лиценцираног водича 

* Са групом иде и свештеник – духовник путовања 

Aranžman ne obuhvata

Оброке 
Индивидуалне трошкове
Међународно путно здравствено осигурање
доплата за 1/1 собу у хотелима – 50% од цене (на трајекту није могуће)
доплата додатног седишта у бусу – 50% од цене

Način plaćanja

Плаћање је у динарској противвредности по продајном курсу
за ефективу Рајфајзен банке на дан потписивања уговора
о путовању. Могуће је плаћање на рате до поласка без чекова или до
15.12.2023. уз чекове или административну забрану. 
Агенција задржава право отказа аранжмана у случају недовољног броја путника
најкасније 7 дана пред полазак, и измену редоследа обилазака и смештаја због
непредвиђених околности.

Ostalo

доплата за 1/1 собу у хотелима – 50% од цене (на трајекту није могуће)
 доплата додатног седишта у бусу – 50% од цене

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Lovćen, licenca
OTP 33/2022. Fun travel je ovlašćeni subagent


